Занятие 11: Конструкции 

1. а) Впишите в клетки таблицы 3(4 (три строки, четыре столбца) четыре нуля, четыре единицы и четыре двойки так, чтобы суммы чисел в каждой строке были одинаковы. 

   b) Есть 5 бесплатных открыток, 5 открыток по 1 кроне и 5 открыток по 2 кроны. Разделите их между тремя детьми, чтобы каждый получил поровну открыток и на одинаковую стоимость. 

   c) Разделите 7 полных, 7 пустых и 7 полупустых бочек мёда между тремя купцами так, чтобы всем досталось поровну и бочек, и мёда. (Мёд из бочки в бочку не переливать!)

2. а) Каждые два из 4 компьютеров соединены проводом. Покрасьте каждый провод в один из 3 цветов так, чтобы от каждого компьютера отходило 3 провода разного цвета. 

   b) Можно ли выполнить это задание для 5 компьютеров и 4 цветов?

   c) Выполните такое же задание для 6 компьютеров и 5 цветов.

3. а) На сковородке могут одновременно жариться две котлеты. Каждую надо обжарить с обеих сторон, причем для обжаривания одной стороны требуется две минуты. Как поджарить три котлеты быстрее, чем за 4 минуты?


b) Кузнец может прибить лошади подкову за 1 минуту. Чтобы подковать лошадь, надо прибить ей подкову на каждую ногу, при этом сразу две подковы прибивать нельзя (лошадь не может стоять на двух ногах!). Как четырём кузнецам быстрее всего подковать 5 лошадей?

4. В каждой клетке доски 4(4 лежит слива. Уберите 6 слив так, чтобы в каждом горизонтальном и вертикальном ряду осталось четное число слив.

5. В кабине лифта 20-этажного дома есть две кнопки. При нажатии на одну из них лифт поднимается на 13 этажей, при нажатии на другую – спускается на 8 этажей. Как попасть с 13 этажа на 8-й?

6. a) В клетки таблицы 3(3 впишите три единицы, три двойки и три тройки, так чтобы суммы по горизонталям, вертикалям и двум диагоналям стали одинаковы.  


b) В клетки таблицы 3(3 впишите числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 так, чтобы суммы по горизонталям, вертикалям и двум диагоналям стали одинаковы.

7. Три человека сели в автобус. У каждого из них были только монеты 10, 15 и 20 копеек. Проезд одного стоит 5 копеек, деньги нужно бросать в кассу-копилку. Как им удалось заплатить за себя, при этом каждый потратил ровно 5 копеек? (Разумеется, они могли получать сдачу друг от друга, но не из кассы).

8. Клопы умеют ползать по любой поверхности (даже переползать через край и ползать вниз головой), и умеют прыгать вертикально вниз, но не умеют плавать. Придумайте кровать, защищенную от клопов.
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